



第四届浙江宁波婚博会周六开幕

2015韩国小姐和甬城 20 家公益红娘组织助阵

为期 2 天半的第四届浙江宁波婚庆博览会将于 3 月 14 日（周六）上午 9 点在宁波国际会展中心 7 号、8 号馆开幕。活动当天还有 2015 年韩国小姐现场助阵。东南商报“宁波好姻缘”公益平台将联合婚博会组委会，邀请全市 20 家公益红娘组织，现场为单身男女牵红线。

记者 孙肖 通讯员 应雨琪

提供一站式服务

本届婚博会以“爱你一生一世”为主题，整合了酒店婚宴预定、婚礼策划、婚纱摄影、婚庆用品、婚房婚车等婚庆行业，为新人们的婚礼提供一站式服务。婚博会期间，在宁波国际会展中心 7 号馆、8 号馆，设 2 万平方米的展区，1000 余个精品展位。

组委会还将邀请全市高

档酒店及知名婚宴酒店组成年度婚宴预定平台，使新人们不仅一站完成婚宴预定，还可挑选好日子，享受特惠价。此外，婚博会组委会还为方便准新人置办新房举办了第四届家居采购节，特设家居产业展区，推出流行名品的超值优惠活动。现场还有“星梦奇缘”2015 年度“爱无止境”婚礼秀。

婚博会组委会还为新人们准备了各种好礼：到场扫描指定二维码可获得入门礼；微信微博上传 10 秒秀恩爱短片，说出爱的宣言或表白，@浙江宁波婚庆博览会官方微博即可领取精美礼品；现场下订单赢双人海岛蜜游活动。

此外，浙江宁波婚庆博览会组委会特与韩国婚庆协会

联手合作，举行“中韩婚庆文化交流周”活动，有韩国关注度最高的选美比赛 2015 “韩国小姐”（MRS.FIRST）总决赛首登中国，20 多位韩国佳丽将助阵婚博会。

婚博会现场，市民还将看到别具匠心的韩国定制秀。来自韩国的顶级设计师将为准新娘们定制专属“她”的新婚礼服和首饰珠宝。

为单身男女牵线

东南商报“宁波好姻缘”公益平台将联合婚博会组委会，启动第四届婚博会公益相亲活动。3 月 14 日~15 日上午 9 点到下午 4 点，3 月 16 日上午 9 点到 11 点，20 家公益红娘组织在第四届浙江宁波婚博会现场为单身男女及家长们服务。

20 家红娘组织分别是：南门街道公益红娘大本营、镇安社区“牵手热线”红娘团、新街社区“新缘 90”红娘团、天华牵线红娘团、万安社区“宁静港湾”红娘团、联北社区“幸福花开”红娘团、娇娇牵线红娘团、爱智慧红娘团、丁丁红娘团、梁祝红娘团、泰和社区红娘团、暖暖清风红娘团、幸福苑红娘团、福缘鹊桥红娘团、锦绣东城“锦绣信缘”红娘团、雄镇社区红娘团、鄞州妇联“蝶双飞”红娘团、中兴社区红娘团、甬城之恋红娘团、唯鼎会高端婚恋。此外，现场还有宁波爱商会的高级婚姻指导师们和单身男女分享恋爱宝典。

单身的市民可通过拨打热线电话 87270000 或添加宁波好姻缘（微信号：ningbo-haoiyin yuan）报名获得免费门票入场。

20 家红娘单位的联系方式可通过加东南商报“宁波好姻缘”微信（微信号：ningbo-haoiyin yuan）回复“报名”获得。

海曙区率先推广植物二维码铭牌
扫一扫便知植物“身份”



有关人员在树木上挂二维码铭牌。

记者 刘波 摄

商报讯（记者 林伟
通讯员 张黎升 蔡晓丰）

昨天是一年一度的植树节。

当天上午，月湖景区管理所的工作人员和志愿者，将一块块印有二维码的铭牌挂到景区的树木上。这是海曙城管局新推出的一项便民措施，给树木挂上铭牌，既科普了植物信息，又能培养市民爱护树木的意识。今后，市民只需要拿起手机“扫一扫”铭牌上的二维码，就能知道植物的名称、科属、习性等。

此次挂上“身份证件”的植物共有 30 种，工作人员安装了 200 块铭牌。

树木挂二维码铭牌迅速吸引了市民的眼球。正带着小孩散步的朱女士开心地说：“带着儿子来月湖逛，

儿子问这是什么树，有时候我也不知道。现在有了这个牌子可方便了。”

果然，这时儿子问她眼前的一株红色树叶的树叫什么名字。朱女士果断拿出手机扫了一下铭牌上的二维码，手机页面跳转到了百度百科里，显示这株树木名叫石楠。在手机上，有关石楠的信息一目了然。

据介绍，下一步海曙区城管局将在海曙公园安装铭牌，并逐步推广。同时，对铭牌实行个性化制作。

也就是说，以后一扫铭牌上的二维码，不但能知道这株树木的名称、简介介绍，甚至还可以了解这株树木是什么时候栽种、或者什么人栽种的、发生过什么故事等等。

百安居 B&Q
来自英国的建材连锁超市

2015.3.6-3.29 部分精选品类 低至 **8.5 折**

2015.3.6-3.15 签约装修再享材料费 **四折**

以下品类折上折(3.13-3.15): · 瓷砖指定商品满1000元送200元全场抵用券 · 水槽龙头及TOTO/科勒/摩恩/美标/汉斯格雅陶瓷件指定商品满1000元送150元全场抵用券

1.活动期自(2015.3.6~2015.3.15)，在百安居装修设计中心签订装修订单，并于订单日起2个月内签订正式装修合同的客户，如单核算初决算合同额有时大于10万元即可享受材料费9折优惠。
2.该活动可与商场同期(2015.3.6~2015.3.29)零售促销活动同享，但除特别注明，此活动不与本单场促销之外的其他优惠活动叠加享受。3.部分商品不参加以上活动，详见店内标识或咨询店内装修设计中心。

本广告优惠特例条款外，且不与其他海报促销同时享受。详情请见店内海报及标识，图片仅供参考，以店内实物为准。

